PISCINE FUORI TERRA

White Pool
8011010, 8011011, 8011012, 8011013, 8011014, 8011015

1

(D ®n’~.rss timento
= piscing
parete piscing
% tappetino in feltro

®° ®° O

piatiaforma

piatiaforma . supporto
G LY X superiore :
— Superiore laterale A e B verticale
=
@ % tappo df protezione @ B dado M6

® % D § rondetams
skimmer guid di issaggio v it fu  bullone M6 x 11
N.B. per "'efenco defle parti

fare riferimento al manuale @ 7
nella scatola delfo skimmer @ Q @ w0  bullone M4 x 10
, supparto metallica
guida tonda Superiore e inferiore @ 8  bullone M12

@ =

@ nastro adesivo @ § rondella M12
supporto a L
# @ fw  bullone M12x 24
@ ===
lastra df fissaggio @ $m  bullone M12 x 100
e (28) > Kit di riparazione
fasfra df connessione

cpa-piscine.it



Rev.

2022-06-14

PISCINE FUORI TERRA

RIF. CODICE DESCRIZIONE PREZZO

5a 600-21400 Piattaforma superiore 1370mm 127,70 €

5b 600-21401 Piattaforma superiore 1460mm 136,10 €

6a 600-21402 Piattaforma laterale superiore 1210mm 112,80 €

6b 600-21403 Piattaforma laterale superiore 1445mm 134,70 €

7 600-21404 Supporto verticale parete 1,3m 109,20 €

%a 600-21406 Guida inferiore 1350mm 12,90 €

9%b 600-21407 Guida inferiore 1245mm 11,90 €

9c 600-21424 Guida inferiore 1445mm in aggiornamento
10a 600-21408 Guida di fissaggio superiore 1380mm 5,40 €

10b 600-21409 Guida di fissaggio superiore 1270mm 5,00 €

10c 600-21425 Guida di fissaggio superiore 1460mm in aggiornamento
11a 600-21410 Guida rotonda 1380mm 6,10 €

11b 600-21411 Guida rotonda 1270mm 5,60 €

11c 600-21426 Guida rotonda 1460mm in aggiornamento

12 600-21412 Tappo di protezione 1,20 €

13 600-21413 Protezione giunto superiore 9,00 €

14 600-21414 Piastra metallo fissaggio superiore/infe 16,00 €

21 600-21416 Supporto a L per piscine 1,3m 237,20 €
22a 600-21417 Piatto di fissaggio 1415mm 278,40 €
22b 600-21427 Piatto di fissaggio 1714mm in aggiornamento
23a 600-21418 Piatto di connessione 1270mm 163,80 €
23b 600-21428 Piatto di connessione 1620mm in aggiornamento
16-27 600-21420 Kit viti piscina 4.9x3.60 173,40 €
16-27 600-21421 Kit viti piscina 6.10x3.60 212,40 €
16-27 600-21422 Kit viti piscina 7.30x3.60 251,30 €
16-27 600-21423 Kit viti piscina 9.10x4.60 270,90 €

28 600-21419 Kit di riparazione 11,90 €

cpa-piscine.it






